



2016/
10

Maxima 极点艺术管理公司
CHEN SA 陈萨 | 与莫扎特在一起
与立陶宛国家室内乐团中国巡演



立陶宛国家室内交响乐团 Lithuanian Chamber Orchestra

“.....一支精通高难演奏技巧的交响乐团，其演出格调高雅、充满活力”

- 7 meno dienos

“乐团在舞台上给人的印象就像是一位音乐家演奏时发出的声音.....”

- Muzikos braai

立陶宛国家室内交响乐团是公认最优秀的，最具国际声誉的立陶宛国家管弦乐团之一。它从1960年成立以来，已几乎巡演了每一个欧洲国家及北美、南美、日本、埃及、南非共和国。他们录制的作品已超过100多部，频频亮相国际首映，在世界上最负盛名的剧院演出，如柏林爱乐音乐厅，维也纳金色大厅，伦敦皇家节日音乐厅，罗马圣塞西莉亚音乐厅，阿姆斯特丹音乐厅，巴黎普莱耶音乐厅，莱比锡音乐厅等。与他们经常合作的音乐家有姆斯蒂斯拉夫·罗斯托波维奇，尤里·巴什梅特，吉顿·克莱默，弗拉基米尔·斯皮瓦科夫，塔季扬娜，伊戈尔·奥伊斯特拉赫，叶普盖尼·基辛，大卫·葛林格斯，耶胡迪·梅纽因等等。



陈萨
CHEN SA

近年来，陈萨已被公认为当今最具魅力的钢琴家之一。她在2000年的肖邦国际钢琴大赛以及2005年的范·克莱本钢琴大赛中的出色亮相为她打开了国际演奏生涯的道路，越来越多的观众在倾心于属于陈萨的声音。

出生于中国重庆的一个艺术之家，陈萨的母亲是一位舞蹈演员，父亲是一位圆号演奏员。在父亲的启蒙下，她六岁第一次接触小提琴，九岁跟随但昭义教授学习钢琴。1996年成为英国利兹钢琴大赛历史上最年轻的获奖

者；隔年她便以最高奖学金进入伦敦乔凯音乐学院(Guildhall School of Music and Drama)跟随乔安·哈维尔教授学习并在四年之后以演奏家硕士学位结业。在2000年，她参加了第十四届于华沙举办的肖邦国际钢琴大赛，夺得第四名以及波兰舞曲最佳演奏奖，并在2005年的美国范·克莱本钢琴大赛中斩获水晶大奖。2007年，她毕业于德国汉诺威音乐学院阿里·瓦迪教授的门下，获取演奏家博士学位。

陈萨陆续不断受邀与多个重要乐团合作演出，其中包括伦敦爱乐乐团、美国洛杉矶爱乐乐团、旧金山交响乐团、德国科隆西德广播交响乐团、法国广播交响乐团、日本NHK交响乐团、中国爱乐乐团、以色列爱乐乐团、瑞典斯德哥尔摩皇家爱乐等乐团，合作的指挥家包括西蒙·拉特爵士、郑明勋、谢苗·毕契科夫、法比奥·路易斯、瓦西里·派切克和余隆等等。

作为一位同样也热爱室内乐的独奏家，陈萨与许多杰出的音乐家朋友们保持着经常的合作。曾与吉顿·克莱默，娜塔莉亚·古特曼多次合作并巡演，联袂出现在诸多音乐节的舞台上，其中包括著名的德国石勒苏益格-荷尔斯泰因音乐节，鲁尔钢琴音乐节；奥地利洛肯豪斯室内音乐节以及法国普罗旺斯艾克斯音乐节。

陈萨也积极参与慈善活动。2007年，她受到世界银行和挪威政府的邀请，在北京与中国国家交响乐团首演了《呼唤绿色多媒体协奏曲》，作为对其重要的环保项目之一的表率和支持。她也经常造访中国的特殊教育学校并为患有听觉障碍且正在恢复听力的学生们演出，分享音乐的奇妙。在2015年4月22日，她受邀在美国华盛顿举行的“全球公民地球日”活动中担任古典音乐演奏嘉宾。

陈萨是一名施坦威艺术家。她曾被列入东京著名的“二十世纪百位伟大的钢琴家”系列；同时也是《留声机》杂志（中文版）创刊号的封面焦点人物。2009年她被法国《时装》杂志评选为同年最受瞩目的十大中国艺术家之一。2010年，在肖邦诞辰200年之

际，波兰政府授予陈萨“肖邦艺术护照”，以褒奖她在演奏肖邦音乐方面的卓越与贡献。

陈萨的首张录音室专辑《肖邦印象》和《肖邦圆舞曲全辑》分别由JVC和IMC公司于2001年和2006年在日本发行。法国的蒙蒂公司（Harmonia Mundi）在2005年时全球发行了她在克莱本大赛的现场录音集锦。她与荷兰的五音公司合作的SACD系列《肖邦钢琴协奏曲专辑》以及《俄罗斯独奏作品集》分别于2008及2009年全球发行。《肖邦钢琴协奏曲专辑》被伦敦古典FM评选为当月最佳唱片，并称（她的演奏）是“发自灵魂深处的演绎”。她的另一张协奏曲专辑《格里格和拉赫玛尼诺夫第二钢琴协奏曲》于2011年问世。在2015年初，陈萨的最新唱片《琴怀》由瑞典BIS公司全球发行，涉猎了近代的中国独奏及协奏作品。专辑问世后便受到了乐评人及乐迷的高度评价，英国BBC音乐杂志称“这是迄今听过的最有意思、最成功的现代中国音乐专辑”。

在2015-16年的乐季里，陈萨将继续保持密集的演出行程，其中包括德国22场独奏会巡演，中国13场独奏会巡演，与旧金山乐团的合作演出，在捷克“布拉格之春”音乐节舞台的首演，意大利米兰威尔第音乐厅的独奏会以及在德国巴特基辛根音乐节和香港法国五月艺术节的室内乐演出。

更多巡演相关信息请联系：

极点艺术管理公司
info@maximaltd.com
+86 18616945702 林立婷